

# 运沙船进水翻扣,事发长兴岛以北海域 12名落水船员风浪中获救

12月26日凌晨,运沙船“海虹01”轮在长兴岛以北15海里海域进水翻扣,船上12名船员弃船登筏。交通运输部北海救助局立即调遣大马力专业救助船和救助直升机赶赴现场,成功救起12名落水船员。

当日4时52分,交通运输部北海救助局接获辽宁省海上搜救中心通报的险情信息后,迅速调遣就近海上待命的“北海救118”轮全速前往救助。正值冬季寒潮大风侵袭,水温极低,落水遇难者的生理极限,决定了救助的有效时间。为争取救助黄金时间,北海救助局同时调遣专

业救助直升机“B-7312”自大连机场起飞前往救助。

此时现场海况为东北风7级,阵风8-9级,浪高3米。直升机抵达现场后,锁定目标,迅速下降高度实施救助,并救起5名遇险人员。为使获救人员第一时间得到妥善处置,并为快速施救剩余在大风浪中挣扎7名遇险人员赢得宝贵时间,“B-7312”机组果断将5名遇险人员转移到最近过往船舶上,又迅速返回救助现场将剩下7名人员救起。

至此,在事发近3小时后,遇险人员全部获救。 记者毕重伟



## 489家

26日,市总工会与大连苏宁易购销售有限公司举行仪式,宣布共同在全市“苏宁小店”及各门店建立50个“温馨家园”户外作业职工服务站,提供开水、桌椅和卫生间,无偿为有需求的户外作业职工提供饮水、歇脚、如厕等服务。

2016年以来,针对环卫工人、出租车司机、快递员、交巡警等户外作业职工群体面临的饮水难、热饭难、歇脚难和如厕难等“四难”问题,市总工会在全市建设以服务户外作业职工为主的“温馨家园”,并将其纳入到全市工会为职工办实事项目,目前,已在全市建立起各具特色的“温馨家园”户外作业职工服务站489家。 记者徐阳

### 大连市中级人民法院发布执行悬赏公告

## 举报人最高可获410余万元悬赏金

12月27日,大连市中级人民法院发布了关于举报被执行人程显文、孙桂华财产线索的悬赏公告。执行标的额人民币81951155元及相应迟延履行债务利息。根据公告规定,在线索真实有效且经法院查证属实并通过该线索执行到位后,举报人最高可获得执行标的额5%(也就是410余万元)的悬赏金。举报电话:0411-83775036 曹法官。欢迎社会各界对被执行人可供执行的财产线索进行举报! 记者徐虹

## 农民工遭遇欠薪 司法局帮你讨

昨日,记者了解到,大连市司法局将在2018年12月至2019年3月开展法律援助农民工讨薪专项行动,利用全市公共法律服务实体、网络、热线三大平台,拓宽农民工申请法律援助渠道,提供一体化服务。

大连市司法局成立由法律援助工作人员、人民调解中心工作人员、驻场律师组

成的“农民工讨薪法律援助团队”,负责农民工申请法律援助的日常工作,开通绿色通道为农民工讨薪提供便利,处理由相关部门转交或商请为农民工讨薪的法律援助工作等。规范公共法律服务中心、站、室以及行业法律援助工作站的管理和运行,落实人员值班制度,保持醒目的法律援助标识,设置联系电话,让农民工便于寻找、

便于联系。畅通“12348”公共法律服务热线,充分满足农民工法律咨询需求。开通“12348大连法网”申请渠道,引导农民工在线申请法律援助、在线咨询法律问题。对初步判断符合法律援助条件,但农民工缺失部分申请法律援助的证明、证据材料的,法律援助机构采取信任在先予以受理,由农民工事后补充相关材料。 记者杨旭

## 明年起取消货运车人两证

记者昨日从市交通局运管处获悉,自2018年12月31日起,我市交通运输主管部门不再受理总质量4.5吨及以下普通货运车辆《道路运输证》以及相应的驾驶员《从业资格证》办理申请。

自2019年1月1日起,执法人员不再将总质量4.5吨及以下普通货运《从业资格证》和《道路运输证》作为检查内容,不再对该类车辆和驾驶员以“无证经营”和“未取得相应从业资格证”为由实施

行政处罚。详见大连市交通局门户网站《关于取消总质量4.5吨及以下普通货运从业资格证和车辆营运证的公告》,网址:<http://www.jt.dl.gov.cn/>。

记者毕重伟

## 2663.57万元

12月27日上午,大连慈善基金会三届二次理事会议审议通过了大连慈善基金会2018年度开展的重大慈善项目(200万元以上)、《大连慈善基金会信息公开管理办法》《大连慈善基金会资产管理暂行办法》。据悉,2018年大连慈善基金会共募集善款2663.57万元,与上年同期相比增长了45.1%。

据了解,今年捐资额度超过100万元的企业有大连新型企业集团有限公司、亿达集团有限公司、大连银行股份有限公司、大连港集团有限公司、大连金宸集团有限公司、珍奥集团股份有限公司、中国烟草总公司大连市公司、大连广积德医药有限公司等。 苗慧 记者李莹

## 给老师颁奖

12月26日下午,“感动玉华”2018年度人物(集体)颁奖典礼在沙河口区玉华小学举行。该活动是玉华小学师资队伍建设的品牌项目,自2006年启动以来,至今已经走过12年。活动衍生了“敬业、乐业、专业、勤业”的玉华现象。这里先后涌现出全国劳动模范许红、全国十佳辅导员孙明湖、大连市师德标兵曲平等。 记者徐阳

天天悟读  
获得精神生长的力量

2018

好帖分享·每日一得

608  
新商报

## 困难是块试金石,专门来检验我们生命的成色

文/周秀凤

箭在弦上,不得不发。为了整个团队我必须上!可是,对优哉游哉的慢跑者来说,要跑一场健步如飞的马拉松谈何容易!

接下来的日子,我加入参赛组的严格训练。跨步要大、速度要稳、握拳要空、呼吸要匀……

马拉松比赛如期而至,我们团队以方阵领先的好成绩跑完全程。后来,我又在全市女子长跑赛中获得冠军。再后来,我参加不同类型的马拉松、跑不同地方的马拉松,感觉越跑越痛快。

我真诚地感谢微马队长。他让我迎难而上,我才发现我的生活充满光芒。

对面水果店的桃姐,刚进城时做家政服务。工作就是帮水果店老板打扫卫生,接送孩子。虽然

她文化程度不高,但为人实诚,深得老板信任。

有一天,还没到上班时间,老板火急火燎地打来电话,说有个售货员突然病倒了,叫她赶快去水果店顶替一下。桃姐想说自己不懂行、没能力、不能胜任,可到了店里一看,熙熙攘攘的顾客,接二连三地下单,哪里还有推辞的余地!没办法,她只好赶鸭子上架,硬着头皮干起来。忙到晚上,工作太紧张的桃姐精疲力尽。本以为明天就会轻松,但是第二天老板说,最少要顶替两个月。

两个月就这样慌慌张张地干活吗?两个月就这样提心吊胆地工作吗?桃姐觉得,与其畏畏缩缩,不如迎难而上!不会收帐,就把流程记在手

心,一边卖一边学;不会介绍水果品质及营养,拍成手机图片,一一对照;就连微笑,桃姐也利用换班时间,对着卫生间的镜子反复练习……

两个月后,桃姐的服务和营销在水果店有口皆碑,老板直接委任她当店长。当店长和当售货员可是两码事,是迎难而上还是知难而退?桃姐再次选择了前者……

现在,桃姐把水果店做得风生水起,老板已经让她参股。看着越过越滋润的日子,桃姐笑得很灿烂。她说:不迎难而上,我永远不知道,做家政服务的我,还有管理才能!

原来,困难是块试金石,专门来检验我们生命的成色。

其实,我们每个人都是一块纯金,生下来就自带光芒。为什么后来有的人穷困潦倒,有的人意气风发?有的人黄金失色,有的人却闪闪发光?就是面对困难的时候,态度不同、方法不同,结果也不同。

曾看过三人登山的故事,印象极深。第一个人攀登几步,就知难而退;第二个人爬到山腰,适可而止;第三个人迎难而上,跌倒再爬起,最终登上峰顶,看到最美的风景。从此,登上山顶的人豪情万丈地讲经历,两个怯懦的人只有羡慕和敬佩的份儿……这段迎难而上的攀登史,会一直在他的生命里闪耀光芒!

所以,当困难来临,选择迎难而上,生命才有发光的机会!